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Θέμα: Επαναπροκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος και κατάθεση προσφοράς για την 

διοργάνωση 4ήμερης εκδρομής στο Λονδίνο. Κατάθεση οικονομικής προσφοράς 

σχετικά με τη μετάβαση, διαμονή και επιστροφή μαθητών και συνοδών καθηγητών. 

 
Το 5ο Γυμνάσιο Γλυφάδας   βάσει  της  Υ.Α.129287/Γ2/2011 (ΦΕΚ 2769/τ.Β΄/02-12-2011) σχετικά  
με «Εκδρομές – Μετακινήσεις  μαθητών  Δημόσιων  &  Ιδιωτικών  σχολείων  Δ/θμιας  Εκ/σης  

εντός  &  εκτός  της  χώρας» προτίθεται  να πραγματοποιήσει 4ήμερη εκδρομή στο Λονδίνο 
από  26/3. έως 29/3 Ο προβλεπόμενος  αριθμός των συμμετεχόντων  μαθητών  είναι 10-12. Ο  
αριθμός  των  συνοδών  καθηγητών  είναι 2.  με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον 
ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσου στο 50 Γυμνάσιο Γλυφάδας κλειστές προσφορές μέχρι την 
Πέμπτη 19-02-2015   και ώρα 12:00 σύμφωνα με τις παρακάτω  προδιαγραφές: 

 Το  κόστος  της  εκδρομής  να  αναγράφεται   ανά  μαθητή  αλλά  &  συνολικά με 

ΦΠΑ.   

Μεταφορά 

-Μετάβαση  &  επιστροφή  αεροπορικώς. 

-Μετάβαση  με  λεωφορείο  από  το  σχολείο  στο αεροδρόμιο,  &  επιστροφή  στο  

σχολείο  καθώς και την μεταφορά από το αεροδρόμιο στο  ξενοδοχείο και 

αντιστρόφως  

-Λεωφορείο για την ξενάγηση στη πόλη του Λονδίνου και την μεταφορά στο 

Βρετανικό Μουσείο και την επιστροφή στο Ξενοδοχείο 

 Συνοδό του γραφείου , γνώστη της περιοχής , με κινητό τηλέφωνο να συμμετέχει σ’ 

όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 



 Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών. 

 Αποδοχή από το τουριστικό γραφείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των 

όρων του συμβολαίου. 

 

Διαμονή 

 να αναγράφεται το  όνομα  του  Ξενοδοχείου, η  κατηγορία  &  η  ακριβής  τοποθεσία 

 3 διανυκτερεύσεις στο Λονδίνο  σε ξενοδοχείο  3  αστέρων & άνω κοντά στο Μετρό . 

 Ασφαλιστική κάλυψη των συμμετεχόντων στην εκδρομή με αστική ευθύνη , για την  

περίπτωση ατυχήματος , άμεση διάθεση ασθενοφόρου και δυνατότητα 

αερομεταφοράς. 

 Στο   ξενοδοχείο : 

 Παραμονή  σε δίκλινα ή τρίκλινα  δωμάτια ( τα δωμάτια να βρίσκονται στον ίδιο όροφο και 

στην ίδια πτέρυγα)  &  μονόκλινα για τους  συνοδούς καθηγητές. 

 Θέρμανση δωματίων – ζεστό νερό  αδιαπραγμάτευτα.  

 Πρωινό  & δείπνο εντός  ξενοδοχείου . 

 Πλήρη  ιατρική-φαρμακευτική  κάλυψη . 

  Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την επιστροφή όλου του ποσού προκαταβολής 

ή  σε συνεργασία με το επιλεγμένο τουριστικό πρακτορείο   να  ζητήσει  τροποποίηση των 

καθορισμένων  ημερομηνιών πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω σοβαρής αιτίας (όπως 

π.χ. φυσικές  καταστροφές, εθνικές εκλογές κ.λ.π.) . 

 Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε γραπτή διευκρίνιση σχετικά με την 

εκδρομή  από τα τουριστικά γραφεία που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον. 

 Το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί πριν την υπογραφή της σχετικής σύμβασης θα πρέπει 

να  καταθέσει στο Σχολείο κράτηση δωματίων στο προτεινόμενο ξενοδοχείο. 

 Τα τουριστικά γραφεία που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον, μαζί με την προσφορά τους θα 

πρέπει  να καταθέσουν : 



1. Βεβαίωση σε ισχύ του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου από τον ΕΟΤ. 

2. Αντίγραφο ασφαλιστικής ενημερότητας  

3. Αντίγραφο φορολογικής ενημερότητας. 

4. Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση, που καλύπτει τα έξοδα σε 

περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, το περιεχόμενο της οποίας να επισυνάπτεται στην 

προσφορά σας, καθώς αποτελεί βασικό στοιχείο στην επιλογή μας 

Σημειώσεις: 

θα επιλεγεί η πλέον συμφέρουσα προσφορά με τις καλύτερες προδιαγραφές  για  το  
σχολείο.  Τα κριτήρια επιλογής θα είναι ποιοτικά όπως η ποιότητα του ξενοδοχείου, οι τιμές, 
η εμπειρία του διοργανωτή σε σχολικές εκδρομές στο εξωτερικό και κάθε τι που βοηθά 
στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.  
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